Тема: «Этиленовые и диеновые углеводороды».

Вариант 1

1. Превращение бутана в бутен относится к реакции:

 а) полимеризации                    б) дегидрирования            в) дегидратации                г)изомеризации

2. Диеновые углеводороды имеют формулу:

а) СnН2n+2;                                б) СnС2n;                           в) СnНn;                             г) СnН2n–2

3.Реакция гидрирования невозможна для:

 а) цис-бутена-2                            б) транс-бутена-2            в) бутена-1                             г) бутана

4.Пропен не вступает в реакцию с веществом:

а)бромная вода

б)раствор перманганата калия

в)металлический натрий

г)вода

5. Укажите, какое из веществ является изомером 1-гексена:

а) CH2 = CH—CH2—CH2—CH3
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б) 

в)CH2 CH—CH = CH—CH2—CH3
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г) 

6. Наличием двойной связи обусловлена возможность алкенов вступать в реакцию:
а) горения

б) замещения водорода на галоген

в) дегидрирования

г) полимеризации

7. При гидрировании алкенов образуются:
а) алканы            б) алкины            в) алкадиены             г) спирты

8. Продуктом реакции пропена с хлором является

а) 1,2-дихлорпропен

б) 2-хлорпропен

в) 2-хлорпропан

г) 1,2-дихлорпропан

9. При гидрировании алкенов образуются

а) алканы            б) алкины                 в) алкадиены            г) спирты
10. Общая формула алкенов:
а) СпН2п+2 ;  б) СпН2п-2 ; в) СпН2п;  г) СпН2п-6 
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Тема: «Этиленовые и диеновые углеводороды».

Вариант 2

1. Какую связь имеют алкены:                                                                                                                                            а)1                                                                                                                                                                                     б)2                                                                                                                                                                в)3                                                                                                                                                                        г)4
2. Продуктом реакции бутена-1 с хлором является:                                                                                  а)2-хлорбутен-1                                                                                                                                          б)1,2-дихлорбутан                                                                                                                                    в)1,2-дихлорбутен-1                                                                                                                                             г)1,1-дихлорбутан

3.Реакция нехарактерная для алкадиенов: 

  а)горения                                                                                                                                      б)галогенирования                                                                                                                                              в)гидрирования                                                                                                                                  г)замещения

4. Какой тип реакций характерен для бутадиена:                                                             а)гидрирования       б)этерификации    в)замещения   г)обмена
5. С каждым из веществ: водой, бромоводородом, водородом—может реагировать:
а) пропан

б) хлорметан

в) этан

г) бутен

6. При действии воды на бутен-2 образуется:                                                                                                                а) 1-бромбутан                                                                                                                                                                            б) 2-бромбутан                                                                                                                                                                 в)1,2-дибромбутан                                                                                                                                                                          г)2,3-дибромбутан
7. Обесцвечивание бромной воды не произойдет при действии на нее:

а) гексена     б) гексана     в) бутена     г) пропина

8. И бутан и бутилен реагируют с:                                                                                              а)бромной водой

б)раствором KMnO4

в)Водородом

г)хлором

9. Наиболее характерными реакциями алкенов являются:

   а)реакции замещения            б)реакции присоединения

   в)реакции разложения           г)реакции обмена

10.Алкадиены:
а) углеводороды, содержащие тройную связь между атомами углерода.
б)ациклические углеводороды линейного или разветвлённого строения, содержащие только простые связи.
в)класс углеводородов, содержащих две двойных связи углерод-углерод.
г) ациклические непредельные углеводороды, содержащие одну двойную связь между атомами углерода.

